-~ 8

XYZ,=85.53,90.0, 98.0
Ar=25@ -a;n)Y

By= 258 (b -by ) Y

El = Zo {(EXC)/Y]

1 =020 (2
80=1,b0=-0,4 Gn
% = 0,108, = 1,000
n = D65

Cag,1=IA+B,1"?
Name & Spektralbereich o
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520 570 M 570_520 Bm
10 Optimalfarben (0), Y\y=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyp fir D65

ol

V L o Y M C
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B1 Parame-| XYZy=85.53, 90.0 , 98.0 By Parame- XYZy=90.0, 90.0, 90.0 B1 Parame-|
ter: N Ay=25@-a)Y 100 ter: Y A=25@,-39)Y ter: N
By =2,5B; (bp—by) Y By =258, (by - by ) Y
8y = ago [(X=x)/Y] ag = ag [(x=xo)/Y]
by =y [2M] by = byo [zA}
Rm ay0= 1,byp= 0,4 ay0=1,byp=-0,4 Rn
Ay X¢ = 0,110B = 0,800 Ao X =0,1108; = 1,000 Ay
' n = D65 ' n=EO00 '
100 Cap =IABAY? 7 100 Cap =IABAY? 100
Name & Spektralbereich 48 fo) 37 Name & Spektralbereich G Mo M
Mm Rm 570_770 ¥, 520_770 Rm 570_770 ¥, 520_770 O PVm

=100 max: 490_77(

Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 23
G, 520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,,=90, Y\=3,6 ]
8 von maximalem (m)Cyg fiir D65

[-100 max: 490_774

Gm 470_570 G, 380_570
By, 380_520 M, 570_470 By
G, 520_570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y\,=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fir EOO

=100 max: 490_77(

XYZy=90.0,90.0, 90.0
Ar=25@-30) Y

By =258 (b~ by ) Y

2y = ago [(X=x)1Y]

b =y [2M]
ay=1,b,p=-0,4 51
X =0,110,B = 0,900
n=EO00 s
Cag,27[A2+B7]
Name & Spektralbereich 48
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 24
G, 520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,,=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fir EO

By Parame-|
100 ter: Y

12

=100 max: 490_77(

aqe}//.dnwonewioju| ayasiuyoss |

R 570_770 ¥, 520_770
G 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 B
G520 570 M 570_520

8 von maximalem (m)Cyg fiir D50

10 Optimalfarben (0), Yyy,10=90, Yy 1~3.6

=100 max: 495_77(

Rin 570_770 ¥, 520_770
Gy 470_570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470 21
G520 570 N 570_520

8 von maximalem (m)Cyg fiir D50

10 Optimalfarben (0), Yyy,10=90, Yy 1~3.6

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A, B,) min: 380_490
AGV90-1N AGV90-2N

XYZ,=86.78 ,90.0 , 74.24 Parame- XYZ,=86.78 ,90.0 , 74.24 By Parame-
A=256;-a)Y ter: N Ay=256-ay) Y T 100 ter: Y
By =258, (by - by ) Y By = 2,58, (bp ~ by Y

ag =g [(x-X)Y] 8y = a0 [(X-X)Y] 68

by = byo [z by =g [2/M] Y6

a0= Lbyo=-0.4 30=Lbp="04 5@ a1

Yot 0,110B,=1000 M oy X; = 0,110B; = 1,000 42 ) bso A2
n=0S0 , i y n=050 , i t © t t
Cag,1=[A1+B1] 100 Cag2=[A7 +B7] 100
Name & Spektralbereich Cnf Mm Name & Spektralbereich 48 39

=100 max: 495_774

Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520_570 M 570_520 Bn
10 Optimalfarben (o), Y\,=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fiir CO0

=100 max: 490_77(

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_490
AGVI1-1IN AGV91-2N

XYZ,=88.26 , 90.0 , 106.4 Parame- XYZ,,=88.26 , 90.0 , 106.4 By Parame-
A1=25@1-an)Y ter: N Ay=25@-20) Y 100 ter: Y
By=25B(by—by )Y By =2,5B; (b, ~bp ) Y

ag =g [(x-X)Y] 8y = a0 [(X-X)Y]

by =byo [z G by = by [2/M]

a0= 1,byo = ~0,4 R a30= 1,byo = ~0,4 52 "

X =0,110,B; = 1,000 A1 X =0,110B; = 0,700 Ao
n=C00 t n=CO00 t
CAB‘l:[Alz'*Blz] w2 100 CAB,ZZ[A22+B22] vz 100
Name & Spektralbereich Name & Spektralbereich 48 37

Rm 570_770 ¥, 520_770Cmi M Rm 570_770 ¥, 520_770

Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,,=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fiir CO0

25

-100 max: 490_77(

By =258, (by - by ) Y
a1 = a0 [(x-X)Y]

by =byo [z
ayo=1,byp=-0,4
Xc=0,110B,=1,000 Gn
n=P4

Rn Ay

0
Cag 1=IA+BT
Name & Spektralbereich G
Rm 570_770 ¥,520_770
Gm 470_570 G, 380_570 B
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y;y=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cppg fiir P40

WLH 6ADV/6ADVRP UIRG-NY I[3gey)//:dnyatereq aydljuye ayais

t
M, 100

=100 max: 495_77(

By =2,5B¢ (b, ~bp ) Y

in Buntwertdiagram (A, B;) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
AGV90-3N AGV90-4N

XYZ,,=90.83, 90.0, 58.22 By Parame- XYZ,,=90.83, 90.0, 58.22 Parame-
A =2561-a10)Y T 100 ter: N Ay=25@p-ay) Y T 100 ter: Y

8y = ago [(X=X)1Y]

by =g [2/4]
ago=1,byp=-0,4 49
X, = 0,1108, = 1,300

n= P4

0
Chg27[A +BATY
Name & Spektralbereich 47
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gy 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y\y=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cpg fiir P40

[-100 max: 495_774

Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm470_570 G, 380_570
Bm380_520 M,570_470  Bm
G520 570 M 570_520

8 von maximalem (m)Cyg fiir POO

10 Optimalfarben (0), Y;y=90, Y\=3,6 ]

[-100 max: 495_77(

in Buntwertdiagram (A, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A, B,) min: 380_490
AGV91-3N AGV91-4N

XYZ,=91.86,90.0, 72.95 By Parame- XYZ,=91.86,90.0, 72.95 Parame-
A=25@-a;)Y 100 ter: N Ay=25@-an) Y ter: Y
By =258, (by - by ) Y By =2,58; (b~ by ) Y

a1 = g0 [(x-X)Y] Ym 8y = a0 [(XX)Y]

by = lbot[;/)ﬂ ax b, = bzogZM

ap0=1,by0= -0,4 ap0= 1,by0= -0,4

% =0,1108,=1,000 Om go 000 Rnoa, x,=0,1108,= 1,000 2
n=P00 + + + n = P00 +
Cag 1=IA+B1 100 Cag ~IAZ+BAM? 100
Name & Spektralbereich Gyl m Name & Spektralbereich 47 (@) 39

Rm 570_770 ¥, 520_770
Gy 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y\y=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cpg fiir POO

22

[-100 max: 495_77(

B1=2,5B;(by—by ) Y
a1 = a0 [(xX)Y]

by = by [2)]
ayo=1,byy=-0,4
X¢=0,110,8, = 1,000
n=A00 , 212
Cap,1=[A1+B1] o
Name & Spektralbereich
Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470

G,520 570 N, 570_520

10 Optimalfarben (0), Y\y=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fir AOO

in Buntwertdiagram (A;, B;)

N UPBWORI~/Si"09'61T 0ET//-dnYIapo ap uieg-ny |

=100 max: 500_77
min: 380_500

B2 = 2,58 (b~ b)Y

2y = ago [(X=x)/Y]

b = byo [2/4]
ay=1,byy=-0,4
¥o=0,110B, = 2,500 46
n = Al

in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
AGV90-5N AGV90-6N

XYZ,,=98.86 , 89.99 , 32.02 By Parame-| XYZ,,=98.86 , 89.99 , 32.02 Parame-
A=25@1-a10Y Ar=25@-a) Y T 100 ter: Y

71

00 2,0 212

Cag,27[A2+B7]

Name & Spektralbereichqs
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bmn 380_520 M,570_470
G, 520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Y;,=90, Y\=3,6 ]

8 von maximalem (m)Cyg fir AOO
in Buntwertdiagram (A,, B,)

[-100 max: 500_774
min: 380_500

Cag 1=AL+B1]
Name & Spektralbereich
R 570_770 ¥, 520_770%
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G,520_ 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (o), Y\y=90, YN:3E?€
8 von maximalem (m)Cyg fir Q00

in Buntwertdiagram (A;, B;)

AGV90-7N

AGV90-8N

=100 max: 490_77(
min: 380_490

in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
AGV91-5N AGV91-6N

XYZ,=88.13,90.0, 107.05 B1 Parame- XYZ,=88.13,90.0 , 107.05 Parame-
A=25@;-a10)Y 190 ter: N Ar=25@-a) Y T 100 ter: Y
By =25B;(by-by ) Y " By=2,5B¢ (b~ by ) Y

ag = agg [(x=x)/y] 2y = ago [(X=x)/Y] 66

by = byo [z Gnn by =g [2M] v

ay=1,byp=-04 go Rn ay=1,b=-04 520 @ 41
Xc=0,110B, = 1,000 00 A1 Xc=0,110B,= 0,700 42 00 As
n=Q00 v \ Q y ) n'= Qo \ r)Q ) y

0
Cag ~IAZ+B1
Name & Spektralbereich 48
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 23
G, 520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Y;,=90, Y\=3,6 ]
8 von maximalem (m)Cyg fiir Q00
in Buntwertdiagram (A,, B,)

[-100 max: 490_77(
min: 380_490

AGV91-7N

AGV91-8N

TUB-Prufvorlage AGV9; Chromatische Adaptation des antichromatischen LMS22-Farbsehm
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